Extra verkeerscontroles door vragenlijst onder inwoners
Eind 2020 heeft de gemeente een vragenlijst over veiligheid uitgezet in de wijk West, gevolgd door een bijeenkomst. Als een van de oplossingen werd aangegeven dat er meer verkeerscontroles in de wijk moeten komen. Op 2 februari en 22 februari zijn er in de volgende locaties verkeerscontroles uitgevoerd: Rietvelderweg, Kooikersweg, Churchillaan, Copernicuslaan en Onderwijsboulevard. 
De verkeerscontrole werden door vele bewoners prettig ervaren. Zij vonden het fijn om te zien dat de politie bezig was met verkeersveiligheid bij hen in de wijk. 
 
Op bovengenoemde locaties zijn veel voertuigen en snor/bromfietsen gecontroleerd. De meest voorkomende proces verbalen zijn: rijden zonder rijbewijs, snelheid overschrijding, technische staat voertuig niet in orde en moet opnieuw worden gekeurd, mobiele telefoon vast tijdens het rijden en niet dragen van een gordel. In totaal zijn er op 2 februari en 22 februari 68 aanhoudingen geweest.  
 
Wij zijn erg blij met dit resultaat en hopen u voldoende geïnformeerd te hebben.
 
Met vriendelijke groet,
 
Afdeling Veiligheid
 
Dit bericht is alleen voor de geadresseerde. Hebt u dit bericht onterecht ontvangen? Laat u dit dan weten aan de afzender. Verwijdert u het bericht dan ook uit uw postbus. De gemeente 's-Hertogenbosch is zo zorgvuldig mogelijk bij het voorkomen van virussen. U dient zelf te controleren of er geen virussen in de bijlage(n) zitten. 
Gemeente 's-Hertogenbosch: https://www.s-hertogenbosch.nl
E-mail disclaimer: https://www.s-hertogenbosch.nl/emaildisclaimer 

