Reactie van het bestuur van Coöperatie Wijkbelangen Paleiskwartier (CWP) op het tweede concept Locatieprofiel Evenemententerrein Paleiskwartier. (juli 2023),
t.a.v. wethouder van der Geld, en projectleider Mevr. De Groot.

Inleiding.

We hebben als bestuur mogen constateren dat bij de voorbereidingen van het tweede concept locatieprofiel serieus rekening is gehouden met de input van bewoners en andere betrokkenen.
Daarnaast is tijdens de voorlichtingsbijeenkomst op 5 juli jl. duidelijk gebleken dat ‘de gemeente’ waarde hecht aan de input van betrokkenen. Wij zijn blij met de gekozen invulling van de bijeenkomst op 5 juli, en de wijze waarop de aanwezigen het woord werd gegund om zijn of haar zienswijze te delen.
Dit beïnvloedt dan ook onderstaande reactie in positieve zin.


Wij zijn bij het voorbereiden van deze reactie ‘even terug naar af’ gegaan om te verwoorden wat onze uitgangspunten zijn.
Daaruit vloeien immers de criteria voort die van belang zijn bij het afwegen van de verschillende aspecten.

De uitgangspunten waar wij ons als CWP op baseren zijn:

1. Uitgangspunten.

A. Het Paleiskwartier (PKW) is een woonomgeving waarin tevens onderwijs -en ‘schone’ commerciële activiteiten gehuisvest zijn, in behuizing die voor die doeleinden is gemaakt. Wij realiseren ons ook dat het PKW wordt aangemerkt als ‘verlengde binnenstad’.
B. Bewoners en gebruikers van het Paleiskwartier kiezen voor deze wijk op grond van het prettige woon-werk- en leefklimaat. De andere eigenaren kiezen ervoor omdat dit klimaat past bij hun kernactiviteiten op commercieel of onderwijsgebied. In het algemeen zijn alle partijen níet tegen meer reuring in de wijk, als die reuring het woonkarakter/ leefklimaat/ onderwijs- en werkklimaat niet verstoort.
C. De inpassing van een evenemententerrein kan wenselijk zijn indien het woon/leefklimaat/vestigingsklimaat voor partijen verrijkt wordt; een contra-indicatie ligt dan ook bij de mate van verstoring van dit klimaat. Het locatieprofiel zou dan ook mede gebaseerd moeten worden op de -te verwachten- effecten van evenementen op die klimaten.
D. Het bestemmingsplan waarin dit terrein de correcte bestemming krijgt dient nog te worden vastgesteld; los van mogelijke planschade aspecten, stellen wij voor dat in de voorbereidingsactiviteiten herkenbaar rekening wordt gehouden met de hier geformuleerde uitgangspunten.


2. Wij horen (en hebben) diverse meningen, maar de grote lijn in die meningen is dat verschillende mensen bezwaren hebben tegen de aantasting van het woon/werkklimaat door de te verwachten hoge geluidbelasting.

Om het gesprek dat we met de wethouder en projectleider graag willen voeren over dit onderwerp voor te bereiden rijken we u de volgende suggesties aan. We voeren het gesprek bij voorkeur samen met een vertegenwoordiging van de BV PKW.

	Suggesties

A	Sluit categorie 3 evenementen uit, of beperk het tot 1 evenement per jaar. Een groot deel van de weerstand in de wijk heeft betrekking op de geluidbelasting van categorie 3 evenementen. Uit het geluidonderzoek blijkt ook dat de belasting voor de omwonenden buitenproportioneel/buiten de aanvaardbare normen zal komen. (Zie pagina 19, conclusie geluidsonderzoek). 

B	Ontwikkel -analoog aan de inrichting van het Vondelpark (Amsterdam) -een groen terrein (dat zou immers ook passen bij de groene ambities van de gemeente en bewoners), waarin ruimte is gecreëerd om evenementen te laten plaatsvinden; de begroeiing zal een bijdrage kunnen leveren aan de geringere geluidbelasting voor de omgeving.
Houdt s.v.p. nadrukkelijk rekening met het benodigd aantal stallingsmogelijkheden voor fietsen, brommers en voertuigen van bezoekers.

C	Wij hebben geprobeerd inzicht te krijgen in het aantal dagen/weekenden dat het evenemententerrein voor evenementen gebruikt kan gaan worden. Dat is ons niet gelukt. Voor ons is niet inzichtelijk wát, wanneer wel en niet toegestaan zal zijn. Er worden grenzen aangegeven, maar omdat de categorieën evenementen elkaar niet uitsluiten is het erg lastig een beeld te krijgen van de toekomstige situatie als het evenemententerrein functioneert. Daarom stellen wij voor om limitatief aan te geven hoeveel dagen maximaal per maand sprake kan zijn van op/afbouw en evenementdagen. (En of dit weekenden betreft of niet). We kunnen ons voorstellen dat deze lijn wordt gekozen om zo de totale benutting van het terrein per periode te maximaliseren.

D	Het PKW is een openbaar gebied. Een van de te verwachten aspecten van evenementen is dat er, meer dan eens, entreegelden betaald moeten worden door bezoekers. Dit lukt alleen indien er een fysieke scheiding wordt aangebracht tussen het openbare deel van de wijk en het -afgescheiden- evenementengebied. De bewoners en gebruikers van de wijk zullen hiervan (veel) hinder ondervinden Wellicht is het om ‘betaalde evenementen’ uit te sluiten in het locatieprofiel. 
12
E	Reeds eerder hebben wij de suggestie gedaan om voor de ontwikkeling van het locatieprofiel uit te gaan van een thema dat richting geeft aan de invulling van het profiel, én dat het mogelijk maakt om te sturen op de wenselijke evenementen.
Door bijvoorbeeld te kiezen voor een thema als ‘ontmoeten en spelen’ komen speelse en op ontmoeting gerichte activiteiten naar voren. Hiermee zou ook een set van criteria kunnen worden ontwikkeld zodat voor alle partijen duidelijk kan zijn wat wel en wat niet passende activiteiten zouden (kunnen) zijn. 
Reeds eerder stelden we voor om kunstenaars te betrekken.




Afsluitend, verzoeken we u om met ons op korte termijn in gesprek te gaan om het tweede concept locatieprofiel en onze suggesties te bespreken.




Vriendelijke groet,
Jos Nauts,
Voorzitter Coöperatie Wijkbelangen Paleiskwartier,
17 juli 2023.




