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		Uitnodiging informatiebijeenkomst Noordelijke Spoorzone | 5 februari

	Op maandag 5 februari 2024 is er een informatiebijeenkomst voor alle projecten binnen de Noordelijke Spoorzone. Op deze grote bijeenkomst laten we zien wat er afspeelt in hetzelfde gebied. Kom langs en laat je bijpraten!

Datum: maandag 5 februari 2024
Tijd: 19.00 - 21.00 uur
Locatie: Willem Twee, Boschdijkstraat 100, ’s-Hertogenbosch

Aanmelden is niet nodig, je kan gewoon binnenlopen tussen 19.00 en 21.00 uur. 
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		Alle informatie op één plek
Laat je in één avond bijpraten over de verschillende projecten binnen de Noordelijke Spoorzone van Den Bosch. De volgende projecten zijn aanwezig op de bijeenkomst:
1. Bossche Stadsdelta
1. Tramkade
1. Citadelpoort
1. IKDB | Innovatie Kwartier Den Bosch
1. EKP terrein
1. Bosch Centraal
1. Programma Hoog Frequent Spoor
1. Orthen d'n Herp (oude Weener XL locatie)
1. Aardgasvrije wijk | Proeftuin 't Zand
Tijdens deze avond kun je vragen stellen over de verschillende projecten. Bij sommige projecten kun je ook meepraten over onderdelen. Hieronder staat een korte beschrijving per project.

Bossche Stadsdelta
De Bossche Stadsdelta is het gebied van de Citadelpoort, de Tramkade, het gebied rondom de Vogelstraat en de Diezebrug. Het gebiedsperspectief is sinds 2020 verder uitgewerkt. We laten de laatste nieuwe schetsen zien. Er zijn een aantal thema’s waarvan we willen weten hoe je hierover denkt. We gaan hierover in gesprek. Jouw mening nemen we mee in de verdere uitwerking van het Ontwikkelplan. Dit Ontwikkelplan stellen we dit jaar vast. Meer informatie.

Tramkade
Tramkade is onderdeel van de Bossche Stadsdelta. We laten de laatste stand van zaken zien. Ook gaan we graag in gesprek over de inrichting van de buitenruimte. Jouw mening nemen we mee in de verdere uitwerking van het gebiedspaspoort. Dit gebiedspaspoort wordt dit jaar vastgesteld. Wil je in de toekomst meepraten over deze plannen? Meld je dan aan voor de klankbordgroep Tramkade. Meer informatie.

Citadelpoort
Citadelpoort is onderdeel van de Bossche Stadsdelta. In december 2023 was er een informatiebijeenkomst voor omwonenden. We hebben toen laten zien wat de laatste nieuwe plannen zijn. Deze plannen zijn nog niet verder uitgewerkt ten opzichte van december. Heb je de plannen nog niet gezien en wil je alsnog reageren? Dat kan op deze avond. Reacties nemen we mee in de verdere uitwerking van het gebiedspaspoort. Dit gebiedspaspoort stellen we dit jaar vast. Wil je in de toekomst meepraten over deze plannen? Meld je dan aan voor de klankbordgroep Citadelpoort. Meer informatie.

Innovatie Kwartier Den Bosch
Het voormalige industriegebied rondom de Grassofabriek wordt omgebouwd tot een gebied voor wonen, werken, verblijven, cultuur, groen en water. In november 2023 zijn de laatste plannen gepresenteerd. Hierop zijn veel reacties binnengekomen. Op 5 februari gaan we graag met je in gesprek over hoe we deze reacties hebben verwerkt in de volgende stap van het plan. Jouw mening wordt meegenomen in de volgende stap van de plannen. Dit jaar wordt de haalbaarheidsfase afgerond. Meer informatie. 

EKP terrein
De eerste fase van de bouw van het nieuwe EKP terrein gaat starten. We informeren je over de start van de bouw. Meer informatie.

Bosch Centraal
Het Centraal Station verbouwen we in de toekomst. Op dit moment werken we aan de Nota Kansrijke Oplossingen. In november 2023 heb je hierop kunnen reageren tijdens een informatiebijeenkomst. Goed om te weten: op 5 februari zullen er nog geen nieuwe ontwikkelingen worden gepresenteerd. Meer informatie.

PHS (Programma Hoogfrequent Spoor)
ProRail werkt aan het spoorproject tussen Boxtel en Meteren, dus ook binnen gemeente 's-Hertogenbosch. Op 5 februari laat ProRail zien wat het project inhoudt en waar wordt gewerkt: er komt een vierde spoor, er komen ondergrondse constructies om overlast van trillingen tegen te gaan, er wordt gewerkt aan de spoorovergang Vlijmenseweg en het Drongelenskanaal, en het huidige spoor wordt aangepast. Meer informatie.

Orthen d'n Herp
Het oude terrein van Weener XL wordt een nieuwe woningbouwlocatie. We informeren je over de plannen die de gemeente hier heeft. Meer informatie.

Aardgasvrije wijk | Proeftuin 't Zand
We leggen uit wat we willen bereiken met het aardgasvrij maken van de wijk ’t Zand. Welke alternatieven zijn er voor koken en verwarmen met aardgas? Meer informatie.

We zien je graag op maandag 5 februari bij Willem Twee. Tot dan!

Heb je vragen over deze uitnodiging? Stuur dan een mail naar spoorzone@s-hertogenbosch.nl.
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