Bewonersbrunch 2021 

Zet in je agenda! Op zondag 29 augustus organiseren we weer de traditionele brunch voor de bewoners van het Paleiskwartier. Zoals gewoonlijk zorgen we voor lekkere hapjes en drankjes en tussendoor is er tijd voor gezelligheid. 

De brunch is bij uitstek een geschikt moment om ook eens kennis te maken met de mensen uit andere gebouwen. Tijdens het dagelijkse rondje door de Jumbo komt het er natuurlijk niet van, maar nu is het dé gelegenheid om een praatje aan te gaan met medebewoners van het Paleiskwartier.

We beginnen de dag om 11 uur met koffie en iets lekkers. Daarna kan iedereen meedoen aan een activiteit naar keuze, waarbij we denken aan bijvoorbeeld een wandeling, een tochtje op de racefiets, een rustig fietstochtje, jeu de boules of een pubquiz. Vanaf een uur of één komt het eten op tafel. 

De handen uit de mouwen! Wij weten dat er veel creatieve en actieve mensen in het Paleiskwartier wonen. Die roepen wij op om zich bij ons te melden met leuke ideeën voor activiteiten die ze zelf met een groepje kunnen uitvoeren op 29 augustus. 
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