
Doe mee met een groepsgesprek over de nieuwe mobiliteitsdienst

Beste bewoner van het Paleiskwartier,

De Universiteit Twente doet een onderzoek naar een nieuwe mobiliteitsdienst in het Paleiskwartier: dat heet 'Mobility as a Service' (MaaS). Met dit onderzoek willen de onderzoekers van de Universiteit het huidige reisgedrag meten. Zij zijn benieuwd naar de gedachten over de nieuwe mobiliteitsdienst onder bewoners in het Paleiskwartier. 

[bookmark: _GoBack]De Universiteit Twente geeft op de Algemene Leden Vergadering van dinsdag 23 oktober om 20:00 uur uitleg over het onderzoek. De onderzoekers: “ Wij zijn benieuwd naar de mening over de nieuwe mobiliteitsdienst ‘MaaS’. Tijdens de ALV kunt u zich opgeven voor een groepsgesprek over deze nieuwe mobiliteitsdienst. Doel is te kijken in hoeverre er interesse bestaat in deze nieuwe mobiliteitsdienst. We willen achterhalen wat voor motivaties en mogelijke barrières  mensen kunnen ervaren bij het gebruik van de nieuwe mobiliteitsdienst. Dit gebeurt in een groepsgesprek en vindt medio november plaats. Het is zeker geen reclame praatje! U kunt zich ook online opgeven voor dit groepsgesprek via: https://tinyurl.com/MaaSgroep. 

Iedereen in het Paleiskwartier heeft een vragenlijst over reisgedrag ontvangen. Voor dit universitaire onderzoek is het invullen van deze vragenlijst erg belangrijk. Help met dit onderzoek en vul het in via http://tinyurl.com/UTMaaS. 
U maakt hierbij kans op één van de 5 cadeaubonnen van 50 euro. 

Namens,
Het onderzoeksteam slimme mobiliteit van de Universiteit Twente,
Paleiskwartier Wijkbelangen 
Gemeente 's-Hertogenbosch en de provincie Noord-Brabant 


