Op 17 september 2022 wordt er door de Nederlandse vereniging duurzame energie (NVDE) de Open Energiedag georganiseerd.

https://www.nvde.nl/nvdeblogs/op-zaterdag-17-september-2022-organiseren-we-voor-het-tweede-jaar-de-open-energiedag/

Dit is een landelijk initiatief om mensen kennis te laten maken met de mensen en technieken achter de energietransitie. Bij de eerste editie in 2021 waren 50 mooie projecten te bezoeken tijdens de Open Energiedag. Uiteenlopende energieprojecten, zoals zon- en windparken, biomassacentrales, aquathermie-, bio-energie- en bodemenergieprojecten. 

Duurzaam Opgewekt heeft project Paleiskwartier opgegeven om in dit mooie initiatief te participeren, wij hopen op uw goedkeuring voor dit mooie initiatief. Wij zullen nabij de parkeerplaats van gebouwen Bordeslaan 5-51 aanwezig zijn die dag van 10:00h t/m 16:00h om te praten over alles wat met verduurzaming en techniek te maken heeft. We staan open voor bezoek van iedereen die het interessant vindt om langs te komen, hiervoor sturen we later nog een specifieke uitnodiging. Ook u als VVE bent van harte welkom om één van de technische ruimten te komen bekijken of een gesprek aan te gaan met een collega van Duurzaam Opgewekt. 

Zodra wij meer details hebben over de indeling van die dag nabij de Bordeslaan 5-51 dan zullen wij jullie hiervan op de hoogte stellen met onze definitieve uitnodiging. Wij zullen zelf afstemming zoeken met de gemeente of een specifieke VVE voor eventuele activiteiten rondom dit adres. 

Heeft u nog een vraag of idee voor Duurzaam Opgewekt? Laat ons dit dan weten. 
PS: wilt u dit bericht aub doorsturen aan VVE’s die ook van dit bericht moeten horen en die niet in de aanhef genoemd staan? 

	Fijne week gewenst,

Peter van Dijk 
Manager exploitatie
	
06 – 216 80 130  / 0344 – 750 270
pdijk@duurzaamopgewekt.nl
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