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Open je wereld, word taaldocent!


Echt het verschil maken in je eigen directe omgeving. Dat doe je als taaldocent. Denk nou niet dat je voor de klas komt te staan. Zeker niet, in coronatijd….
Het gaat om 1-op-1 contact met iemand die het Nederlands niet (of nog niet voldoende) onder de knie heeft. De meeste leerlingen willen het Nederlands leren om het lastige inburgeringsexamen te kunnen halen. Dus jouw weetjes en achtergrondkennis zijn zeker welkom. Deze vraag komt uit onze directe omgeving: het gaat om mensen die wonen in Boschveld en Den Bosch West.

Iets voor een ander..
Je helpt er iemand enorm mee. Samen bepaal je hoe je de taallessen invult. Dat hoeft helemaal niet standaard aan een lestafel. Het kan bijvoorbeeld ook heel goed door samen te gaan wandelen. Alles wat je onderweg tegenkomt, kan behulpzaam zijn om het gesprek op gang te krijgen en te houden. Tussendoor strooi je er een beetje grammatica en uitspraak doorheen. Zo houd je het leuk en luchtig.

…en voor jezelf
Ook voor jou een geweldige kans! Dit lesgeven is een bezigheid waarvan je zeker weet dat het heel nuttig werk is. Dat geeft een goed gevoel. Je doet heel concreet werk voor een ander, die je er zeer dankbaar voor zal zijn. Bovendien verruim je je blik, door iemand te ontmoeten uit een andere cultuur, met een eigen kijk op de onze. Daarvoor hoef je niet op vakantie 

Lijkt het je wat? Probeer het gewoon een half jaartje uit. Je zit er niet aan vast, een beetje rouleren is goed voor de docenten en voor de taalleerlingen. Neem de proef op de som en meld je aan bij Igor Zevenbergen van de Copernikkel Taalbrigade:

info@copernikkel.nl
www.copernikkel.nl
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